

Sajtóközlemény

Lezárul az „Új bölcsőde kialakítása Debrecen-Nagysándor-telepen” c. projekt

2024/12/04

Debrecen-Nagysándor-telepi Református Missziói Egyházközség sikeres támogatási kérelmet nyújtott be a Nemzeti Hatósághoz a **Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz (RRF)** keretén belül a bölcsődei nevelés fejlesztésére.

Az „**Új bölcsőde kialakítása Debrecen-Nagysándor-telepen**” c. projekt célja volt 56 db új bölcsődei férőhely kialakítása a helyi igényeknek megfelelően, segítve ezzel a 3 év alatti gyermekek elhelyezését, a szülőknek pedig a munka világába való visszatérését.

Az **RRF-1.1.2-21-2022-00071** azonosítószámú projekt **839,93 millió Ft** vissza nem térítendő támogatásban részesült, amelyből az **Európai Unió** felé elszámolandó forrásrész **662,66 millió Ft**, a **hazai** forrásrész pedig **177,27 millió Ft**. A támogatás mértéke 100%.

Debrecen város nyugati részén, az új betelepüléseknek köszönhetően, megnövekedett az igény a bölcsődei férőhely szolgáltatások bővítésére. Az Egyházközség fejlesztésének célja volt **56 új bölcsődei férőhely** kialakítása egy új, négy csoportszobás létesítmény kialakításával az Egyházközség Fészek Református Óvodája szomszédságában. A Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz keretében belül az RRF-1.1.2-2021 „Bölcsődei nevelés fejlesztése” tárgyú pályázati felhívásra az Egyházközség támogatási kérelmet nyújtott be, amely pozitív elbírálásban részesült 2022-ben.

A projekt keretében, új építés eredményeként jött létre az új bölcsődei intézmény egység, amely már (a használatba vételi és működési engedélyek megszerzését követően) a **Fészek Református Óvoda és Bölcsőde** nevet viseli.

A **tervezési** fázist követően (Tervező: Biró és Társa Építésziroda Kft.) beszerzési eljárásra került sor, amelyet a Barna Bau Kft. nyert el. A **kivitelezési** munkálatok 2023. májusa és 2024. augusztusa között zajlottak, a kiegészítő építési beruházási elemek megvalósítására 2024. november-december hónapokban kerül sor. A működéshez szükséges bölcsődei **eszközök** beszerzése 2024. szeptember-október hónapokban történt. A projekt sikeres megvalósítását műszaki ellenőri, szakmai vezetői és projektmenedzsment team koordinálta.

Az Egyházközség a projekt megvalósítása során szakmai együttműködést valósított meg a **Családbarát Magyarország Központtal** és a **Lechner Nonprofit Kft**-vel.

A fejlesztés eredményeként egy 610 m²-es, új, akadálymentes, energiahatékonyan működő, melegítő konyhával és modern eszközökkel, bútorzattal, játékeszközökkel felszerelt bölcsődei épület, továbbá játszóudvar jött létre, a terület rendezésével, parkolók építésével, közműcsatlakozások megvalósításával. A fejlesztés eredményeként várhatóan 7 új munkahely jön létre.

A projekt előreláthatólag 2024. december 31. napon zárul.

További információk:

Debrecen-Nagysándor-telepi Református Missziói Egyházközség

Iszlai Endre lelkész, Email: debrecen-nagy.sandor.telep@reformatus.hu